

//口号党

韩寒终于有书给别的出版商，我将不再被误认只是韩寒的“经纪人”，借机更正一下，说“韩寒的老板”更是不对。作家不是艺人，不需要任何“老板”。韩少那么强，真有什么事，我再“老”也“扳”不过来他。

——路金波博客回应韩寒“转会”一事

发哥执意要给朱军行一个叩拜大礼，叩拜的原因是朱军对先逝父亲的孝顺，叩拜是一种礼仪，源于拍摄孔子数月的体会，在这样的中国最厚重的礼仪姿势里，哪敢戏谑？

——艺术人生主编马宁回应“周润发整朱军下跪事件”

不说“或者”而说“抑或”的，那是小资。不说“也是”而说“亦是”的，那是文青。不说“悲剧”而说“杯具”的，那是网友。

——和菜头博客

鱼说：我时时刻刻把眼睁开是为了在你身边不舍离开。水说：我终日流淌不知疲倦是为了围绕你，好好把你抱紧。锅说：都快熟了还这么多废话。

——百度贴吧

刚上大学，我们怀着憧憬看了《奋斗》，当我们踟蹰的时候，我们看了《我的青春谁做主》，就当我们即将豁然开朗的时候，一部《蜗居》把我们全拍死了。绝望中，我们看了《2012》，顿时淡定了。买什么房子啊，迟早要塌的。

——chaochao博客

老掉牙的人一贯坚持自己正确，为什么呢？就因为他们老掉牙了。

——洪晃微博

只有上海人在听周立波的清口才会笑，外地人听了只会强颜欢笑。周立波是一块试金石，用来分辨真假上海人。

——王小峰博客

尽管我明白当街搀扶跌倒老人有风险，但我还是有一种冒险去搀扶的冲动。我的父母年事已高，独自生活在另外一座城市，我只想靠这样的善举换来一个回报，他们跌倒时，会有陌生的善良的人去帮着搀扶。

——石述思博客《搀扶跌倒老人操作指南》

我这一个浪人，历经沧桑，四海为家。江湖在我生命里腥风血雨了太久。如果可以选择，我会回到高老庄。可惜选择是双方的，高老庄不会考虑我。

——哈哈大侠语录

饭局三大悲：1、想请的没来；2、来的都是作陪；3、结账时就你一人清醒。

——愚乐博客

我们出生在一个尴尬的年代，到了尴尬的年龄，尴尬的房价，尴尬的收入，就连回个帖都那么的尴尬（竟然在第二页了），唉！

——网友猫扑跟帖

谁说我们的生活不幸福？天天都在中奖，有时一天还中几次奖，信箱里、手机里、门缝里、邮箱里、甚至微博里、QQ里，MSN里，走在街上还有人塞到你手里。

——闫涛微博

《蜗居》表明了三代人的关系，60后最爽，有钱有女人；70后也在房价上涨前买到房，80后没钱买房，女人也被60后抢了，总之，80后相当无助。

——沈宏非微博

90后“非著名玩家”的自白：“如果把人生比做一款网络游戏，高考这个BOSS足足耗费了我18年的点卡！”

——zhuobing微博

我家住在黄土高坡，大风从我家刮过，不管是李宇春还是曾轶可，都是我滴哥，我滴哥！

——曾轶可新专辑封面曝光后网友评论



几天不上网，你会不会有感觉，有的网络新词已经看不懂了？那就加个扫盲团好了。我们上网，为了战胜寂寞。加了扫盲团，上网也就更欢乐了。

付业兴/图

//人肉榜

楼悦晨，“气质优雅”就能上北大？

从11月30日起，北京大学开“晒”了中学校长推荐的90名学生名单，还公布了各位校长推荐的理由。

北京四中校长刘长铭推荐了学生楼悦晨，评语如下：楼悦晨同学气质优雅，性格稳重，思想深邃，在人文社科上显示出独特的才华与人文精神，有较强的社会责任感和分析判断能力，她已具有优秀人才的基本素质，特将该生列为北京大学校长实名制推荐人选。

评语一出，“气质优雅就能上北大”瞬间成了网络流行语。网友们认为，这样的推荐用语更像征婚广告，或者是选美比赛的评语，并没有说明学生的优异。甚至有人以《你气质优雅吗？优雅就能上北大》为题在猫扑大杂烩中发帖讨论。

网友“往返跨越障碍”调侃道：“看来还是气质重要啊，书都白念了，人家气质优雅就能甩你一条街！纵然一个人的素质、气质、品性如何具有大家风范，但她毕竟只是名高中生，她的知识含量，抑或是她的含金量并不等于她的气质等个人因素，这得一点一滴积累才可以。如果非得把这作为推荐的理由，莫非校长大人认为北大缺少具备大家气质的帅哥、美女？”

记者就此事联系了北京四中，办公室一位老师回应说：“我们已经不想就此事发表看法了。”

据了解，楼悦晨是学校校刊《流石》主编，文章写得不错。记者上网搜索楼悦晨的资料照片发现，在网上最多出现的是一张旅游照片，照片中的楼悦晨挺清秀。

今年6月，楼悦晨发表在《北京青年报》的一篇游学散记，字里行间也透出了实习周忱



校长推荐上北大 理由很华丽

■最形象：北京四中 徐涵剑

个头不高，开朗沉稳的徐涵剑总是充满着力量

■最真诚：华南师大附中 邹佛灵

她对数学纯粹而真诚的热爱，无功利之心，而且思维严谨、想象丰富

■最赚钱：华南师大附中 梁昊

在五年的股票投资实践中一直保持着40%盈利

■最文学：东北师大附中 高传萍

拥有灵动的头脑与沉稳的态度，是我校优秀学子的典范，始终秉承“入乎其内，出乎其外”的学习作风

■最直接：湖南师大附中 冯文君

强烈向往北京大学，学习成绩名列年级前茅

■最文艺：武汉外国语学校 李琬

外校才女初长成，隐隐已有大家气。李琬是校园的一枝百合花……

■最简洁：哈尔滨三中 邱清乾

勤奋自强，热爱学习，意志坚定，性格开朗，深入严谨

■最顽强：北京四中 孙文昊

在因伤卧床的半年中不仅用超人的毅力圆满、顽强地完成了课内的学习，还开始了对哲学、人生的探讨与思考

护士苏彦萦，害怕“被人肉”玩失踪？

11月28日，一篇《可爱护士MM苏彦萦第二季：我不是中山医院的！》的图帖在猫扑贴吧上走红。照片中的女孩，身穿白色护士服，在医院内摆出各种各样的姿势拍照，背景包括病床、窗台和办公室等。帖子立即引起网友广泛关注。有网友称自拍女孩在玩制服诱惑，不务正业，也有网友留言调侃：“我是杜医生，晚上来我办公室找我。”

发帖ID为“仙女焰焰”，她说自己之前在“真我秀”秀过自己的照片，后来被转得到处都是，转来转去，最后变成“中山医院女护士”。“仙女焰焰”对网友人肉行为，听起来很不满：“为什么你们要追问我哪个医院的！这样很有意思吗？这些照片只是我下班拍的。”表达完不满，“仙女焰焰”再次奉上自己的护士照。

一边抱怨网友瞎人肉，一边又奉上自己的多种造型护士照，“仙女焰焰”到底想干嘛？猫扑上“仙女焰焰”联盟的QQ群号码，在联盟说明下附上仙女焰焰个人简介：“仙女焰焰”姓名是苏彦萦，90后。有网友调查发现，“仙女焰焰”根本不是什么护士，是演员、歌手、平面模特儿，分明是刚出道的小艺人自我炒作。

记者通过网站编辑，找到起“仙女焰

焰”QQ空间时，只看到她留下的最后一篇日记，日记发表于12月3日，标题为《消失的焰焰》，距离她在猫扑论坛发自己的照片才几天时间。

帖子里，“仙女焰焰”写道：“对不起大家，我今天解散关于我的全部消息，QQ、博客，还有以后关于我的所有消息我全部删除，大家以后也不会看到我，我只想平静地生活，不想出名，如果有对我不满的人请你们谅解吧，我非常感谢支持我的粉丝们，你们那么爱戴我，是我辜负了大家的期望，我只是个小女生，别对我要求太高，焰焰从此消失在网络里。”

记者试图添加“仙女焰焰”的QQ，发现QQ已经被主人设置了问题，无法添加。难道是害怕新一轮人肉玩消失吗？“仙女焰焰”看来不会回答这个问题了。实习生 周忱



▶一周签名

▶更多

- ◎我最讨厌感叹号!!!
- ◎漫漫人生路，总会错几步。
- ◎人又不聪明，还学人家秃顶。
- ◎不要和我比懒，我懒得和你比。
- ◎出问题先从自己身上找原因，别一便秘就怪地球没引力。

◎我以后生个儿子名字要叫“好帅”，那别人看到我就会说：“好帅的爸爸！”

◎众里寻她千百度，蓦然回首，那人依旧对我不屑一顾。

◎天没降大任于我，照样苦我心智，劳我筋骨。

◎我接到一个手机短信，动物园有只猴子奇丑无比，人见人吐，有一天我去了我吐了，有一天你去了，猴子吐了。

◎没有伯乐，千里马只能当成了耕牛！

◎骗子太多，导致傻子不够用了。

◎愚者坐以待毙，智者坐以待币。

◎特别的人从来不说自己特别，比如说我。

▶网友出题

▶更多

09年杯具事件大集锦 泪流满面……

◎一时兴起，拿自己照片当电脑桌面，然后我的电脑就中毒了……

◎最近降温了，在高速公路上看到一个强人，开了辆敞篷跑车，戴了个摩托车头盔。

◎批作业，看到学生做几何题没有画图，随手批注：无图无真相~

◎上完体育课，肚子饿得不行，跑到餐厅吃饭，人多，太拥挤，我就对打饭的大婶喊：“我的饭速度快点啊！”，大婶就对里面做饭的人喊：“里面的快点！要饭的等急了……”

◎高中的时候住校，有同学回家让他帮我捎点东西，便发短信：给我烧点衣服和钱。

◎下车棚取车，见四下无人，我就很豪迈地放了个P，结果引起隔壁电摩防盗器巨响。

◎我们数学老师总喜欢故作幽默地说些个没人笑的笑话，我们全班就商量恶搞他一把，等他上课说第一句话的时候，我们就全体齐声大笑。那天他进来，沉默了一下说他爸去世了。我立刻放声大笑，其他人鸦雀无声。

▶收藏夹

▶更多



胡舒立·我们网

胡舒立·我们网

<http://shuli.sysu.edu.cn/>

辞去《财经》主编一职后，胡舒立和她的团队一举一动都备受关注。12月4日，胡舒立受邀在哥本哈根发表主旨演讲。12月7日-18日，胡舒立和她的团队带你直击哥本哈根。关于哥本哈根，关注胡舒立团队的新网页。

雷贴网

<http://www.leitie.com/>

雷人在哪里聚集？网络上有多少雷事？这个小网站专门收集各种雷图雷文字雷视频，为你提供了一个围观的雷窗口，不过浏览要小心被雷劈到。

雷贴网 Leitie.com
小心雷贴，快乐无限！